

88场大型山火在美国蔓延 近6000平方公里土地被烧毁



7月23日消息,美国俄勒冈州,正在蔓延的“布勒格”山火燃烧面积已接近40万英亩。这是今年以来美国境内规模最大的一场山火。当地时间22日,“布勒格”山火又蔓延了约4000英亩。据悉,“布勒格”山火由闪电引起。已导致2100多人被疏散。图为俄勒冈州山火依旧燃烧。

中新社旧金山电 美国国家跨部门消防中心当地时间24日的最新数据显示,88场大型山火已经烧毁美国13个州的145.7万英亩(约5896平方公里)土地,近2.2万名消防员正参与灭火。

大部分位于西部各州。美国有线电视新闻网报道,正在俄勒冈州南部地区蔓延的“布勒格”山火,是今年以来美国境内规模最大的一场山火,燃烧面积已达到401601英亩(1625平方公里),控制率为42%。目前,火灾周边2000多人处于疏散令之下。当局表示,这场山火的增长势头已经放缓,但火灾东侧仍有数千所房屋受到威胁。俄勒冈州林业局消防部门官员道格·格拉夫本周预测,今年的火灾季节将“漫长而艰难”。

《俄勒冈人报》23日报道称,2300多人正参与“布勒格”山火的灭火工作。当地官方22日报告称,参与灭火的9人新冠病毒检测结果呈阳性。这9人及

其接触者、有新冠肺炎症状的人已与其他消防人员相隔离。“布勒格”山火的灭火行动发言人杰米·奈特表示,消防人员的暂时减少不会对灭火行动造成影响。

美联社报道称,加州州长加文·纽瑟姆23日宣布,该州北部4个县因山火而进入紧急状态。《旧金山纪事报》报道称,在比尤特县和普卢马斯县燃烧的“迪克西”大火已成为今年以来加州规模最大的山火。过去10天里,“迪克西”大火已经燃烧超过18万英亩(728平方公里)土地,10座建筑物被摧毁。24日,大火的控制率为20%,当地一些社区的疏散令仍然有效。

报道称,自7月4日以来,在北加州蔓延的“塔马拉克”大火已烧毁6.5万英亩(263平方公里)土地,至少10座建筑物被摧毁,近2500名居民被疏散。目前,超过1400人正参与灭火,大火的控制率仅为4%。

22日,在蒙大拿州参与灭火的5名消防员受伤,其中3人来自北达科他州,另外2人来自新墨西哥州。截至23日,这些消防员仍在住院。24日,蒙大拿州州长格雷格·詹福特宣布,加州和犹他州的消防人员已经前往蒙大拿州协助灭火。

受山火影响,美国多地的空气质量近期大幅下降,部分地区达到“不健康”甚至“非常不健康”水平。

来,在北加州蔓延的“塔马拉克”大火已烧毁6.5万英亩(263平方公里)土地,至少10座建筑物被摧毁,近2500名居民被疏散。目前,超过1400人正参与灭火,大火的控制率仅为4%。

22日,在蒙大拿州参与灭火的5名消防员受伤,其中3人来自北达科他州,另外2人来自新墨西哥州。截至23日,这些消防员仍在住院。24日,蒙大拿州州长格雷格·詹福特宣布,加州和犹他州的消防人员已经前往蒙大拿州协助灭火。

受山火影响,美国多地的空气质量近期大幅下降,部分地区达到“不健康”甚至“非常不健康”水平。

HATARI
Biskuit Selera Kita
最佳餅干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

泰国一鸡肉加工厂超3000人确诊新冠 已被暂时关闭

海外网7月25日电 当地时间24日,泰国北部碧差汶府一家鸡肉加工厂超过3000名工人的新冠病毒检测呈阳性。

据《曼谷邮报》报道,当地区长颂蓬·通

努伊表示,截至24日晚8点,这家工厂7200名工人中有6587人接受了检测,其中,3117人的新

冠检测呈阳性。他说,剩余的613名工人将在25日上午接受检测,预计当天就会出结果。

报道称,当地政府已命令该工厂从7月23日至26日关闭4天。颂蓬表示,被感染的工人已在工厂的一所临时医院接受治疗,大部分为无症状或症状较轻的患者。

印度暴雨灾害已致超130人死亡 逾9万人被疏散



当地时间6月9日,印度孟买遭遇暴雨天气,街道被积水淹没。

中新网7月25日电 据外媒报道,印度当局24日表示,印度西部马哈拉施特拉邦暴雨引发山体滑坡,部分低洼地区被淹没,已造成至少136人遇难。

据报道,印度气象局23日向马哈拉施特拉邦的六个地区发布了红色警报,预测将出现“特大”降雨,并建议采取预防措施。马哈拉施特拉邦政府

官员乌达夫·萨克雷说:“意外的强降雨导致许多地方出现山体滑坡,河流洪涝。”

印度当局24日表示,马哈拉施特拉邦暴雨引发的灾害,已造成至少136人遇难。其中在金融首都孟买东南180公里的塔利耶,至少有38人死亡,山体滑坡将部分村庄夷为平地。

马哈拉施特拉邦灾难管理、救济和康复部门的代表说,截至24日上午,由于大雨继续造成严重破坏,已有超9万人从受影响地区疏散到安全地带。

另一位马哈拉施特拉邦政府官员还介绍说,数千辆卡车被困在连接孟买和班加罗尔的国道上,部分地方被淹没。数百个村

庄和城镇缺乏电力和饮用水。

灾害发生后,作为救援工作的一部分,印度陆军、海岸警卫队、空军等进行了相应部署。

据介绍,印度每年6月至9月是季风雨季,雷电暴雨天气频发,泥石流、洪水等灾害经常发生。

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

美国忙于撤军未能顾及 阿富汗空军将“弹尽粮绝”?

中新网7月24日电 据法新社报道,当地时间23日,阿富汗国会议员表示,面对塔利班组织的袭击,阿富汗空军武力即将耗尽,希望美国在撤军之前能敲定协助事宜。

据报道,就在美国总统拜登准备8月完成撤军,为这场美军史上历时最久的战争划下句点之际,一支阿富汗代表团本周和美国国会视频会谈时,请求美国能迅速采取行动,协助阿富汗空军飞机后勤维修与弹药补给。

白宫发表声明表示,拜登23日与阿富汗总统加尼

通电话时已谈及这个问题。

声明指出,拜登重申美国将持续为喀布尔提供军事援助,目前正在与国会协商2022年国防预算,也会以阿富汗相关支出为优先项目。

阿富汗资深国会议员拉马尼提到塔利班攻势时说:“安全形势真的变得越来越糟糕。”拉马尼称,阿富汗空军机队150架军机里,已有多达三分之一因维修问题停飞。

他还说,阿富汗的雷射导引炸弹也已用尽。先前军需中的80%到90%由美国和北大西洋公约组织(NATO)控管调配,但在仓促

撤离空中武力时却未预留补给。

阿富汗国会国防委员会主席阿弗扎里表示,飞机停飞的原因包括缺乏备用物料配件、机队老旧、加上疫情隐忧使得美国技师离开。

他说,阿富汗空军一天执行70到80个架次的任务,不仅要对付塔利班和恐怖分子,还要负责遭占据地面补给路线被断的地区提供补给工作。

阿弗扎里并说,美国答应给阿富汗的黑鹰直升机仍迟迟未到。黑鹰直升机能大幅提升阿富汗空军的能力。

阿富汗宣布31省实施宵禁 应对塔利班暴力袭击

中新网7月25日电 据外媒报道,阿富汗政府24日起,在全国34个省中的31个实施宵禁,希望以此遏制塔利班近几个月的攻势。

据报道,阿富汗内政部长说,除了首都喀布尔、潘杰希尔和楠格哈尔三省,全国其他31个省都会实施宵禁。

阿富汗内政部长副发言人表示,宵禁将从当地时间每晚22时持续至次日凌晨4

时为止。

随着美军加速撤离,塔利班与阿政府间的战斗日趋激烈,阿富汗安全形势持续恶化。自5月初以来,塔利班在阿富汗全境发动袭击,多个边境口岸、数十个地区被占领,多个省会陷入围困。阿富汗约400个地区有一半被控制在塔利班手里。

阿富汗国会议员7月23

日警告称,面对塔利班的攻势,阿富汗空军武力即将耗尽,盼美国在撤军之前能敲定协助事宜。

美军从5月1日开始撤离阿富汗。当地时间7月8日,拜登表示,美国在阿富汗持续近20年的军事任务将提前于8月31日正式结束。美国国防部发言人柯比7月22日提到,美国的撤军任务目前已完成95%。

www.guojiribao.com
国际日报官方网站 (Official website)
· 实时热点 · 一手资讯 · 掌握全球 ·
· Real Time · First-Hand · Global ·
刊登广告
guojiribao.iklan@gmail.com
雅加达: 021-626 5566
021-600 9088
泗水: 031-5672773
085655440300
棉兰: 08126591813